

Отчет
о проведении открытых уроков по теме: "Безопасный Новый год"

В преддверии новогодних праздников сотрудники ОНД и ПР Белоярского ГО, ГО Верхнее Дуброво, ГО Заречный проводят профилактические беседы со школьниками, чтобы снизить риск чрезвычайных ситуаций на каникулах.

Начальник ОНД и ПР по Белоярскому ГО, ГО Верхнее Дуброво, ГО Заречный Столяров Сергей Александрович и студентка ГАПОУ СО «Асбестовский политехникум» Гаренских Мария Михайловна обсудили с учащимися в МАОУ «Верхнедубровская СОШ» ключевые риски праздничного периода.

Особое внимание уделили безопасности в общественных местах. Ребятам объяснили, почему нельзя трогать незнакомые предметы (сумки, пакеты, коробки), как распознать подозрительные объекты и что делать при их обнаружении: не подходить, предупредить окружающих и сразу звонить по номеру 112.

Специалисты озвучили пять строгих запретов при использовании пиротехники:

- применять пиротехнические изделия только в присутствии и под контролем взрослых;
- использовать пиротехнику исключительно на открытой площадке, вдали от зданий, деревьев, линий электропередачи и других препятствий;
- перед запуском внимательно изучить инструкцию на упаковке каждого изделия;
- не направлять фейерверки, петарды или хлопушки в сторону людей, животных или строений;
- запускать изделия на безопасном расстоянии от зрителей (указано в инструкции).

Сергей Александрович обратился к ученикам с напутствием: «Новогодние каникулы — время чудес, но и время повышенной ответственности. Если чувствуете опасность — зовите на помощь. Желаю вам ярких, радостных и безопасных праздников!»



